



# جہان پاکستان

روزنامہ  
اسلام آباد

120k  
Shares

## بلوچستان میں اراضی کی ادائیگی نہ کرنے پر انکوائری کا حکم نیشنل ہائی وے اتھارٹی 30 دن کے اندر تعمیل کی رپورٹ پیش کرے، حارف علوی

اسلام آباد (خصوصی نیوز رپورٹر) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے سوراب بلوچستان میں اراضی حصول متاثرین کو معاوضے کی 4 سال سے عدم ادائیگی پر نیشنل ہائی وے اتھارٹی کے حکام کے خلاف انکوائری کا حکم دیتے ہوئے وفاقی محتسب کے فیصلے کے خلاف نیشنل ہائی وے اتھارٹی کی اپیل مسترد کروئی۔ جمعرات کو جاری بیان کے مطابق صدر مملکت نے بلوچستان کے اراضی حصول کے 23 متاثرین کو چار سال تک معاوضے کی عدم ادائیگی پر برہمی کا اظہار کیا۔ انہوں نے معاوضہ ادا کرنے میں تاخیر کے ذمہ دار افسروں، اہلکاروں کے خلاف انکوائری کرانے کے احکامات جاری کرتے ہوئے

کہا کہ نیشنل ہائی وے اتھارٹی حکم کی وصولی کے 30 دن کے اندر تعمیل کی رپورٹ پیش کرے۔ صدر مملکت نے کہا کہ اتھارٹی وضاحت کرے کہ محتسب کے احکامات کی تعمیل کیوں نہیں کی گئی۔ انہوں نے کہا کہ اتھارٹی نے چار سال کی تاخیر کے بعد ایکٹنگ کی منظوری کے لیے کیس شروع کیا، معاملہ تاخیر سے بھیجنے پر شہریوں کو ادائیگی میں تاخیر ہوئی۔ صدر مملکت نے کہا کہ نیشنل ہائی وے اتھارٹی کی لاپرواہی بالکل واضح ہے۔ صدر مملکت نے کہا کہ اتھارٹی نے 1894 کے لینڈ ایکویزیشن ایکٹ پر عمل نہیں کیا، ایجنسی کی قانونی ذمہ داری ہے کہ وہ ڈپٹی کمشنر، کلکٹر کو معاوضے کے فنڈ جمع کرائے۔

اعلیٰ درجہ اور فوٹو گرافی کے ماہرین کے ساتھ قائم کیا گیا

DAILY QUAID PESHAWAR ISLAMABAD

پشاور اسلام آباد

جسٹس ایڈیٹر سواتیئم

Member APNS Member CPNE

روزنامہ

ABC CERTIFIED

پشاور اسلام آباد سے ایک وقت شائع ہونے والا سب سے بڑا اخباری ادارہ

جلد نمبر 35 صفحہ نمبر 35 تاریخ 14/07/2014ء

## صدر نے وفاقی محتسب کے فیصلے کے خلاف اپیل مسترد کر دی

عدم ادا ہنگی پر پیشگی ہائی وے اتھارٹی کے حکام کے خلاف انکوائری کا حکم

اسلام آباد (آن لائن) صدر مملکت ڈاکٹر عارف کا سو اب، بلوچستان میں اراضی حصول متاثرین کو لوی نے وفاقی محتسب کے فیصلے کے خلاف پیشگی معاوضے کی 4 سال سے عدم ادا ہنگی پر پیشگی ہائی وے اتھارٹی کی اپیل مسترد کر دی۔ صدر مملکت ہائی وے اتھارٹی کے حکام (باقی صفحہ 7 بقیہ 8)

بیسپر 8 مسترد

م کے خلاف انکوائری کا حکم دیدیا۔ صدر مملکت کا بلوچستان کے اراضی حصول کے 23 متاثرین کو چار سال تک معاوضے کی عدم ادا ہنگی پر اظہار برہمی کیا۔ وفاقی محتسب کے فیصلے کے خلاف پیشگی ہائی وے اتھارٹی کی اپیل مسترد کر دی۔ صدر مملکت نے کہا کہ معاوضہ ادا کرنے میں تاخیر کے ذمہ دار اشران / اہلکاروں کے خلاف انکوائری کی جائے، پیشگی ہائی وے اتھارٹی حکم کی وصولی کے 30 دنوں کے اندر تعمیل کی رپورٹ پیش کرے، اتھارٹی وضاحت کرے کہ محتسب کے احکامات کی تعمیل کیوں نہیں کی گئی، اتھارٹی نے چار سال کی تاخیر کے بعد ایکٹ کی منظوری کے لیے کیس شروع کیا، معاملہ تاخیر سے بھیجے پر شہریوں کو ادا ہنگی میں تاخیر ہوئی، پیشگی ہائی وے اتھارٹی کی لاپرواہی بالکل واضح ہے، اتھارٹی نے 1894 کے لینڈ ایکوزیشن ایکٹ پر عمل نہیں کیا، ایجنسی کی قانونی ذمہ داری ہے کہ وہ ڈپٹی کمشنر/کلیکٹر کو معاوضے کے فنڈ جمع کرائے